Madrid, 2 de marzo de 2023

Nota de prensa

Arval España renueva la certificación ISO 14001 
[bookmark: _GoBack]Arval España tiene un firme compromiso con la protección del medioambiente, que extiende a todas sus actividades y las de sus proveedores. Esta responsabilidad se ha certificado con la renovación por tres años más de la certificación ISO 14001, emitida por SGS, líder mundial en inspección, verificación, ensayos y certificación.  Con la ISO 14001, Arval asegura un sistema de gestión ambiental (SGA) eficaz y garantiza que ha integrado en la gestión global, y en su día a día, las medidas necesarias para minimizar el impacto de su actividad sobre el medioambiente.

Esta renovación se suma a la medalla de Oro de EcoVadis, en 2022, que ubica a Arval entre el 2% de las mejores empresas de su categoría en materia de sostenibilidad. Arval fue la primera empresa renting que firmó el Pacto Mundial de las Naciones Unidas en 2004 y está comprometida con los cuatro pilares con los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS).

Una nueva sede central con el grado máximo de sostenibilidad

Arval España se trasladó en 2022 a unas nuevas oficinas más eficientes y sostenibles, situadas en Alcobendas. La nueva sede central de la compañía se ubica en un edificio con un grado máximo de sostenibilidad, que cuenta con un sistema BMS con medición y consulta de consumos en tiempo real, sistema de control de la climatización e iluminación DALI, y filtración de aire eficiente y de bajo consumo energético. El edificio está certificado en Leed (Oro), Breeam y posee etiqueta energética letra “C”.

El 87% de nuestros empleados y el 85% de los clientes considera que Arval es una empresa responsable con el medioambiente. Todos los empleados se han involucrado en la adaptación a las nuevas oficinas y normas (0 papel y 0 papeleras individuales), reduciendo el uso de papel con la implementación del programa “Paperless Company”. Se ha disminuido el consumo eléctrico en Madrid y en Barcelona un 6%, el residuo de plástico (un 34% en Madrid y un 53% en Barcelona), y las copias en impresoras (un 17% en Madrid y un 6% en Barcelona).

Arval está orgullosa de lo conseguido en materia de sostenibilidad, pero esto no es suficiente para la compañía y seguirá trabajando para ser un agente activo para proteger el medioambiente y prevenir la contaminación. Para ello, Arval sigue una estrategia corporativa reflejada en los siguientes compromisos: asociarnos con nuestros clientes hacia una movilidad baja en carbono, reducir el impacto ambiental de nuestras operaciones, y promover la concienciación y el intercambio de las mejores prácticas ambientales.

Esto se traduce en el planteamiento de objetivos y acciones para 2023, que abordan nuestros aspectos ambientales más significativos: la medición de nuestra huella de carbono (medida en toneladas de CO2 equivalentes), el consumo de combustibles fósiles de los vehículos de la flota propia, y el consumo eléctrico y de agua.


Arval está comprometida con la sociedad y el medioambiente. Somos conscientes de nuestro liderazgo e influencia para reducir el impacto medioambiental de la movilidad; y nuestra responsabilidad social corporativa también abarca áreas sociales, cívicas y económicas.

Sobre ARVAL:
Arval está especializada en renting de vehículos de servicio completo y en nuevas soluciones de movilidad, y cuenta con cerca de 1,6 millones de vehículos financiados en todo el mundo a diciembre de 2022. Cada día, más de 8.000 empleados de Arval en 30 países proporcionan soluciones de movilidad flexibles, fáciles y sostenibles a todos sus clientes, empresas (internacionales, grandes, medianas y pequeñas), clientes retail y particulares. Arval es miembro fundador de Element-Arval Global Alliance, líder mundial en la industria de la gestión de flotas, con más de 3 millones de vehículos en 53 países. Arval se fundó en 1989 y es una compañía del Grupo BNP Paribas.Dentro del Grupo, Arval pertenece a la división de Commercial, Personal Banking & Services.. www.arval.com

En España, está presente desde el año 1996 y cuenta con más de 900 empleados. La cifra de vehículos financiados actualmente en España es superior a 210.000 unidades (diciembre 2022), lo que la convierte en el primer operador nacional. La compañía en España cuenta con las certificaciones ISO 14001 e ISO 39001. www.arval.es   						
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Sobre BNP Paribas:
BNP Paribas es un banco líder en Europa de dimensión internacional. Está presente en 65 países con aproximadamente 190.000 profesionales, de los cuales 145.000 se encuentran en Europa. El Grupo mantiene posiciones clave en sus tres grandes áreas de actividad: Domestic Markets e International Financial Services (cuya red de banca minorista y servicios financieros forma parte de Retail Banking & Services), así como Corporate & Institutional Banking, que ofrece servicios a clientes corporativos e institucionales. El Grupo acompaña a sus clientes (particulares, empresarios, PYMEs, grandes empresas e instituciones) para ayudarles a realizar sus proyectos prestándoles servicios de financiación, inversión, ahorro y aseguramiento. En Europa, el Grupo tiene cuatro mercados domésticos (Bélgica, Francia, Italia y Luxemburgo) y BNP Paribas Personal Finance es número uno en crédito al consumo. BNP Paribas desarrolla su modelo integrado de banca minorista en los países de la cuenca mediterránea, Turquía, Europa del Este y dispone de una importante red en la costa oeste de EE.UU. Tanto en sus actividades de Corporate & Institutional Banking como International Financial Services, BNP Paribas ocupa posiciones de liderazgo en Europa, tiene una gran presencia en América y una red sólida y con fuerte crecimiento en la región de Asia-Pacífico. www.bnpparibas.es
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